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Новый сезон образовательной программы для участников выставок в ЦВК «Экспоцентр»

ЦВК «Экспоцентр» продолжает предоставлять клиентам не только качественные выставочные проекты и услуги, но и знания, необходимые для того, чтобы использовать ресурсы и коммерческий потенциал выставок на 100 %.

4 февраля 2010 года в ЦВК «Экспоцентр» состоялся очередной 43-й по счету семинар «Эффективное участие в выставке», который открыл четвертый сезон образовательной программы для экспонентов ЦВК «Экспоцентр». 

В 2010 году программа проводится в новом формате. Значительно расширена практическая часть семинаров. Сроки проведения семинаров определены с учетом сезонных пиков выставочной активности и позволяют экспонентам выбрать дату, которая наилучшим образом отвечает их потребностям.

Семинар 4 февраля 2010 года собрал представителей компаний, участвующих в ведущих выставках ЦВК «Экспоцентр», включая «Связь-Экспокомм», «Продэкспо», «Нефтегаз», «Мебель», «Электро», «Металлообработка» и др.

Как правильно поставить цели участия в выставке? Что должен знать и уметь каждый, 
кто работает на выставочном стенде? Как сделать стенд максимально привлекательным 
для посетителей и удобным для работы персонала? Как превратить посетителей выставки 
в клиентов? Как оценить эффективность участия в выставке?
Слушатели семинара получили ответы на эти и многие другие важные вопросы. 

Вниманию участников были представлены самые действенные методы и стратегии эффективного использования выставочных возможностей.

Каждый слушатель семинара получил именной сертификат, экземпляр авторского пособия Карасева Н.В. «Как получать от выставок максимальную выгоду» и брошюру «О минимизации выставочных расходов и связанных с ними налоговых рисков». 

Участники семинара по достоинству оценили качество содержания и профессиональный уровень организации мероприятия. 

«Получено много полезной информации, которая, несомненно, поможет нам эффективнее участвовать в выставках, организуемых «Экспоцентром». 

Елена Удовиченко, 

Ассистент отдела продаж

HORIBA, Ltd.

«Интересны предложенные методики выставочной работы, анализ практических примеров. Все замечательно организовано».
Андрей Маланов,

начальник отдела маркетинга

ЗАО «Полюс-РМ».

«Семинар позволил выявить ошибки в подготовке к выставке и найти варианты их исправления. Особенно интересны способы привлечения клиентов и методы работы с ними».
Екатерина Сермягина,

менеджер по рекламе

ООО «Бурятмяспром».

«Отлично подготовленный профессиональный семинар. Интересно, полезно, просто и доступно».

Алексей Каргополов, 

коммерческий директор

ООО «Станко-Абразив».

Ждем Вас на семинарах в «Экспоцентре»!

